

扶持小型企業 反對日企收購美鋼 哈里斯打經濟牌 搶中產階級選票

距離美國大選剩兩個月時間，民主黨候選人、副總統哈里斯3日終於推出經濟政策，爭搶中產階級選票。哈里斯計劃大幅提高針對小型企業的減稅力度，對於新創立的小企業，免稅額度從現時的5000美元大幅提高至5萬美元。為爭奪搖擺州藍領工人選票，哈里斯公開就美國鋼鐵公司被日本企業收購一事表示反對。

▲美國共和黨候選人特朗普8月30日在賓夕法尼亞州約翰斯敦拉票。法新社



▼美國民主黨候選人哈里斯9月2日在賓夕法尼亞州匹茲堡拉票。美聯社

特朗普

- 將企業稅率由21%調低至20%，曾透露希望最多減至15%；
- 延續任內2017年通過的《減稅及就業法案》政策，削減公司稅、降低個人所得稅率等；
- 通過加徵關稅填補稅收減免，對所有進口物品徵收10%的「普遍關稅」，對中國進口商品徵收60%的關稅；
- 打擊非法移民，保障國內就業；
- 放寬對能源監管；
- 取消小費所得稅。

哈里斯

- 大幅提高創辦小型企業的稅收減免額度，從5000美元提高到5萬美元；
- 推動聯邦禁令，禁止哄抬物價，未提供計劃細節；
- 計劃4年內建造300萬套新房，並為首次購房者提供2.5萬美元的抵押貸款援助；
- 為新生兒父母提供6000美元稅收抵免優惠；
- 取消小費所得稅。

特朗普 VS 哈里斯經濟政策

【大公報訊】自從拜登退選以來，接替上陣的哈里斯，遲遲未能給出具體經濟政策承諾，受到外界質疑。隨着大選進入倒數階段，哈里斯下周將與共和黨候選人特朗普進行辯論，她的競選團隊試圖將重點放在美國經濟。

哈里斯的競選團隊表示，哈里斯周三造訪新罕布爾州，將在演講中詳細闡述扶持小企業創業的計劃。哈里斯將把新創立小型企業的稅收減免額度，提高到5萬美元，目前，企業東主最多可扣除5000美元，意味着減稅力度是此前的十倍。哈里斯還將設定一個目標，在她擔任總統的第一個任期內，新增2500萬個小企業申請，而拜登任期內新創立小企業數量為1900萬個。她還將誓言簡化小企業主的納稅申報和放寬職業許可證要求，減少小企業主面臨的繁文縟節。

哈里斯曾表示，如果當選總統，她將尋求建立一個「機會經

濟」，讓更多美國人有機會實現成功。上個月，哈里斯公布了緩解生活成本危機的計劃，包括為有新生兒的家庭提供稅收減免，並為首次購房者提供最高2.5萬美元的首付支援。

經濟議題 特朗普領先優勢下跌

美國國內目前通脹嚴重，經濟問題是今年大選中選民最關心的問題之一。特朗普在經濟議題上一直受到更多選民的支持，減稅是其第二任期經濟政策的重要組成部分。特朗普在競選活動中已承諾，如果重新入主白宮，維持現行的減稅政策，繼續為企業提供大幅減稅，以爭取商界支持。分析認為，哈里斯希望透過公布計劃，凸顯與特朗普之間的政策對比：特朗普喊出要降低企業稅率、讓高收入族群維持低稅率，哈里斯則把重點放在協助低收入與中產階級納稅人。

特朗普近期在經濟議題上的領先優勢被削弱。根據《華爾街日報》最新民調，在最有能力處理經濟問題上，特朗普目前領先哈里斯8個百分點，在處理通脹問題上領先哈里斯5個百分點。但是，特朗普在這兩個問題的民調，一度曾領先拜登約20個百分點。路透社8月底進行的最新民調則顯示，在經濟議題上，特朗

普的支持率為43%，領先於哈里斯的40%，特朗普過去在該議題上領先拜登11%。

周三，特朗普在賓夕法尼亞州首府哈里斯堡，出席霍士新聞舉行的市民大會，預料兩名候選人隔空就經濟議題交鋒。外界預期，特朗普會在稅收問題上打擊哈里斯，包括指控她「抄襲」自己取消小費課稅的政策。

美鋼收購案成選戰焦點

此外，為爭奪搖擺州藍領工人選票，美國鋼鐵公司被外國企業收購一事，成為兩黨選戰的焦點。哈里斯2日到訪美鐵總部所在地賓夕法尼亞州匹茲堡造勢，公開反對日本最大鋼鐵製造商日本製鐵收購美鋼。哈里斯強調，美鋼「應繼續由美國持有和經營」。

去年12月，日鐵宣布與美鋼達成收購協議，但收購案遭到美國鋼鐵工人聯合會（USW）的堅決反對。哈里斯表示，她將繼續加強美國製造業。特朗普早在今年1月承諾阻止收購，並於8月19日在賓夕法尼亞州拉票再次明確反對收購的立場。為了爭取美方同意收購案，日本製鐵3日公布，如果成功收購，美鋼逾半的董事、經營高層也將由美國籍人士出任。

大公報整理



▲美國鋼鐵公司在賓夕法尼亞州的工廠。美聯社

經濟議題 美國選民怎麼看？



世衛研究：長期用手機與腦癌無關

【大公報訊】據路透社報導：由世界衛生組織（WHO）委託進行的一項最新調查研究顯示，長期使用手機與增加

罹患腦癌風險之間沒有聯繫。人們長時間打電話或使用手機，但腦癌發生率並未相應增加。

上述研究由10個國家的11名研究人員參與，其中包括澳洲政府輻射防護機構，涵蓋1994年至2022年期間共63項研究。這份報告主要研究手機、電視、嬰兒監視器和雷達的輻射影響，藉此評估是否會對成人和兒童罹患腦癌、腦下垂體惡性腫瘤、唾液腺癌和白血病的關係，以及與使用手機、基地台或發射器和職業暴露相關的風險。

周二公布的研究結果發現，儘管手機和無線技術應用在過去20年的使用頻率大幅上升，但人類腦癌和頭頸癌的發病率並未顯著增加，當中包括長時間打電話或者使用手機十年以上的人，沒有證據顯示手機使用與患腦癌之間存在關聯。

世衛和其他國際衛生機構先前

曾表示，沒有明確證據顯示手機輻射對健康有不利影響，但要求進行更多研究。世衛下屬的國際癌症研究中心（IARC）在2011年將射頻電磁場歸類為「可能致癌」的2B級致癌物，意味着未能排除兩者之間的潛在關聯，曾引發外界對長期使用手機會影響健康的擔憂。隨着新研究結果出爐，國際癌症研究中心顧問小組要求盡快對此分類重新評，世衛將於明年第一季發布評估報告。



▲世衛組織最新調查研究顯示，長期使用手機與患腦癌無關。法新社



▲加拿大減發簽證，拒絕更多外國人入境。美聯社

加拿大7月拒5800人入境 創5年新高

【大公報訊】據路透社報導：加拿大近期收緊外國人入境政策，不僅大量減發簽證，還在海關拒絕更多持有簽證的外國人入境。今年7月，加拿大拒絕了5853名外國人入境，創5年來新高。

加拿大邊境機構數據顯示，該國在7月拒絕了5853名外國人入境，其中包括學生、持工作簽證人士和遊客，是至少自2019年1月以來的最高數位。截至7月，加拿大邊境今年平均每月拒絕3727名外國人，比去年

增加了20%。數據還顯示，7月份有285名簽證持有人被邊境官員拒絕入境。加拿大邊境服務局發言人表示，拒絕入境的原因可能包括移民政策改變，並且依據個案的不同情況來決定。

與此同時，加拿大移民局還收緊簽證審核。根據移民局數據，今年1月、2月、5月和6月的簽證申請中，被拒絕的數字高於批准數字，其中6月的拒發簽證比率更高於新冠疫情時期的最高位。外國人的學習和工作簽證的批准數量也較前兩年下降。

報道指出，這種轉變似乎是非正式的，並非由政策改變所決定。最近的民意調查顯示，隨着生活成本危機不斷加劇，加拿大人對移民的看法出現了急劇的變化。加拿大將在明年10月舉行大選，在民調中領先的保守黨指責特魯多政府移民政策過於寬鬆，而民調落後的執政自由黨正試圖通過減少移民，以解決國內房屋供應短缺、房價高昂和就業矛盾等問題。

香港中華廠商聯合會通告

本會謹定於二零二四年九月廿六日（星期四）下午四時，假香港干諾道中六十四號至六十六號廠商會大廈二十七樓會議廳，舉行二零二四年度會員大會，特此通告。

此致全體會員
會長盧金榮博士
二零二四年九月五日

寻崔勇先生

见字请致电内地电话：132 6816 0986 或香港电话：(852)28357552 与香港国际社会服务社社工盘小姐联络，以商讨一名在香港出生的小孩的抚养及福利事宜。该小孩于2023年5月1日出生。

廣東省廣州市番禺區人民法院公告
LIAO YASI (廖亞四)：
本院受理的原告蔡影儀訴被告LIAO YASI (廖亞四) 離婚一案，現已審理終結，判決如下：准予原告蔡影儀與被告LIAO YASI (廖亞四) 離婚。本案訴訟費300元，由原告蔡影儀負擔。按照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十五條的規定，向你公告送達本院（2023）粵0113民初20274號民事判決書。自發出本公告之日起，經過三十日，即視為送達。如不服本判決，可在判決書送達之日起十五日內，向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上訴於廣東省廣州市中級人民法院。特此公告。
廣州市番禺區人民法院
二〇二四年八月三十日

中華人民共和國
廣東省廣州市天河區人民法院公告
（2024）粵0106立11285號
王永華：
本院受理的原告梁百和訴被告王永華共有物分割糾紛一案，因按照《中華人民共和國民事訴訟法》規定的其他方式無法送達，現本院依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百八十三條的規定，向你公告送達起訴副本、證據副本、庭前通知書、舉證通知書等相關訴訟材料。原告梁百和訴本院判令：1、原告請求依法對梁百和、王永華的共有財產——位於廣州市天河區黃埔大道中292號樂華苑402號的房產進行分割，具體份額為各佔二分之一；2、判令被告承擔本案的訴訟費。
本公告自發出之日起，經過六十日，即視為送達。被告王永華提出答辯狀的期限和舉證期限均為公告送達期限後的三十日內。本院定於2024年12月26日9時15分在本院第二十二法庭對本案公開開庭審理。逾期不到庭，將依法缺席判決。特此公告。
廣州市天河區人民法院
二〇二四年八月二十七日

中華人民共和國
廣東省廣州市越秀區人民法院公告
周惠鴻 (CHOW STEVE WAI HUNG)：
本院受理（2024）粵0104民初26466號原告何淑潔、周偉良訴被告周惠鴻、周惠鴻 (CHOW STEVE WAI HUNG) 繼承糾紛一案，因你（美國護照號碼：5063xxxxxx）目前無法送達（下落不明），依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百八十三條第二款、第二百八十五條的規定，向你公告送達起訴副本等應訴材料及開庭傳票。自本公告發出之日起經過六十日即視為送達。你的答辯期為公告期滿後的三十日內，舉證期限為送達後的十五日內。本案定於2024年12月18日9時15分在本院第47法庭（倉邊路28號13樓）公開開庭審理，逾期將依法缺席判決。
廣州市越秀區人民法院
二〇二四年九月二日

中華人民共和國
廣東省廣州市越秀區人民法院公告
（2023）粵0104民初36572號
柳奕鳴：
本院受理的屠福成與屠友聊、柳奕鳴繼承糾紛一案，因你目前無法送達（下落不明），依照《中華人民共和國民事訴訟法》的相關規定，向你公告送達民事裁定書。裁定如下：准予原告屠福成撤訴。案件受理費減半收取計50元由原告屠福成負擔。本公告自發出之日起，經過六十日即視為送達。
廣州市越秀區人民法院
二〇二四年九月二日